



## **В Воронежской области завершено расследование уголовного дела по обвинению директора предприятия в невыплате зарплаты работникам**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Бородино» Терновского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев). Следствием установлено, в период с 01 ноября 2013 по 31 января 2014 года директор ООО «Бородино» не выплатил зарплату 11 работникам предприятия на сумму 246 724, 09 рублей, располагая при этом достаточными для погашения задолженности средствами, которые были направлены на иные нужды предприятия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июня 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/791111>